2014年6月13日

瀋陽日本人会　2014年度第2回理事会　議事録
■開催日時：2014年6月12日（木）　16:00～17:00
■開催場所：ソフィテルホテル4階　ビジネスセンター｢桃庁｣

■出席者：【総領事館】　大橋、大賀

【日本人会】 森藤(塚畑会長の代理)、一川（小原文化交流部会長の代理）、池田、多田、内田、鎌田、渡辺、角、西槙、吉田、武吉、佐藤、米川(記)

■議題
１．2014年度活動報告（4/1～6/12迄）

（１）日本語弁論大会(文化交流部会)
【池田さんより説明】

· 4/27(日)に盛貿飯店にて開催。

· 内容、規模とも例年通り。

· 特記事項としては、富山県より、同県と遼寧省との友好県省締結30周年を記念し｢大学Ⅰ部｣優勝者への副賞として富山旅行の提供あり。優勝者は非常に感激した。

· 当初予算53,000元に対し実績は48,317元。費用実績は例年並。うち、今回は国際交流基金北京文化センターより5,000元の助成金補助を受けたため、日本人会としての費用使用額は43,327元に抑えられた。
（２）企業セミナー(商工部会)

【池田さんより説明】
· 4/25(金)にフラマーホテルで開催。
· 講師はトーマツ大連。テーマはPE課税。

· セミナー終了後個別相談会も実施。費用は2,367元。予算範囲内で着地。

（３）バーベキュー大会(文化交流部会)

【内田さんより説明】
· 5/31(土)に遼寧省人民対外友好協会にて開催。181名の参加。
· 当初予算25,000元に対し11,000元の予算超過。

· 予算超過の主な理由は｢食材の量・質の改善｣、｢無料招待客の増加｣が主要因。NSKさんより、無料で会社のバスの供給を行って頂く等コスト抑制努力を行ったが、結果として予算超過となった。今後、文化交流部会全体予算の中で収まるよう費用コントロールを行っていく。
· 反省点としては、｢招待していた地元小学校の参加が突然キャンセルとなり食材を余らせてしまった｣、｢当日気温が35度近くとなり暑さ対策が必要、もしくは開催時期の見直しが必要｣、｢当日の会費徴収の精度アップ｣が挙げられる。

（４）桜植樹(総務部会)

【多田さんより説明】

· 5/31(土)のバーベキュー大会に合わせ遼寧省対外友好協会(庭園)」にて枯れてしまった桜6本の苗木植え替えを実施。

· 当初予算5,000元に対し2,275千元の超過。苗木価格が当初予想より高かったもの。予算超過分は総務部会予備費より充当予定。

· 来年のバーベキュー大会の日程については植樹した桜の開花予想に合わせて日程を調整するのも一案。
（５）企業情報交流会(商工部会)

【池田さんより説明】
· 5/28(水)にソフィテルホテルにて開催。31名の参加。
· 交流会において｢年検等大きな制度変更については日本人会商工部会にてまとめて情報を入手してほしい｣、｢工会費用の用途につき審査が厳格化するという情報あり。工会の情報を調べてほしい｣、｢社員管理、ベースアップ関連、不良社員の解雇等労務管理に悩んでおり、関連するセミナー開催を望む｣等の声が寄せられた。今後、要望内容によっては必要に応じ省・市政府にも情報を流して行きたい。

· 日本人会負担費用は4,620元。予算の範囲内で着地。
（６）各国商工会ゴルフコンペ（文化交流部会、商工部会）

【池田さんより説明】
· 6/7(土)に铁岭ゴルフ場で開催。中国、日本、韓国、米国、欧州の5ｹ国によるゴルフコンペ。総勢58名。
· 日本からは総領事のほか日本人会より12名が参加。

· 日本人会代表として小原文化交流部会長に代表挨拶頂いた。

· 比較的成功裡に終了。

· 費用は1,014元。これは打ち上げ時に各国よりお酒を持ち寄ることになっており、日本人会からは日本酒5本を提供したもの。予算の範囲内で着地。

· 【多田さん】今後もこのような交流は継続される見込みか。

· 【鎌田さん】おそらく継続される見込み。日本人会が幹事となった場合の   

負担は大変大きい。上手く他国と調整する必要あり。

· 【内田さん】規模が大きくなるようであれば部会対応ではなく日本人会全

体で対応する必要があろう。

· 【渡辺さん】今回のゴルフ大会開催に先立ち大連商工会にも事前連絡済。

（７）省・市政府表敬訪問(総務部会)
【多田さんより説明】
· 会長、副会長を中心に以下の通り新体制発足に係る政府宛表敬訪問を行った。
・5/28(水)：瀋陽市人民政府外事弁公室

・5/28(水)：遼寧省対外貿易合作庁

・5/31(土)：遼寧省中日友好協会

· 残り2部門については今後アポイント調整を行っていく。

２．2014年度活動計画（6/13～8/31迄）

（１）ゴルフ大会(文化交流部会)
【一川さんより説明】
· 6/21(土)に盛京ゴルフにて開催予定。43名の参加を見込む。

· 総領事もご参加予定。
（２）東北三省日本人会交流会（商工部会）

【池田さんより説明】
· 7/4(金)～7/6（日）にかけ延吉にて開催。
· 瀋陽日本人会からは塚畑会長と池田商工部会長2名が参加予定。

· 【大橋さん】領事館からは大澤総領事夫妻と大橋さん、計3名が参加予定。

３．各部会報告

（１）商工部会
【池田さんより説明】

· 6/17（火）にソフィテルホテルにて第2回企業セミナーを開催。
· 今回は大連JETROさんにアレンジをお願い。

· テーマは事業再編関連。現状30名程度の参加を見込む。

· 8/29（金）に北京にて全国日本人交流会が開催される予定。

· 本件は年一回の行事。瀋陽日本人会からは塚畑会長、池田商工部会長が参加予定。

（２）文化交流部会

【内田さんより説明】

· 日本語弁論大会の運営サポート体制見直しにつき部会内で意見が出されている。今後、部会内で検討。
（３）総務部会

【多田さんより説明】

· 会員の皆様が使える病院リストの見直しを進めている。今後更に情報収集のうえ会員向け情報配信予定。

４．領事館報告

· 【大賀さん】4月の理事会以降特に伝えておくべき内容なし。
· 【大橋さん】瀋陽日本人会会員としての有効資格期限がHP上等に明記されておらず、一部法人会員で会費支払後、資格が1年間有効だと考えて査証申請をしてくる例があった。会則の記載等を分かり易くしてはいかがか。
· 【渡辺さん】HPに明記する方向で臨みたい。

５．その他

【西槙さんより説明】
· 日中経済協会より二点イベントのお知らせ。

· 一点目は、吉林省図們江視察に関する件。6/29（日）～7/2（水）にてミッションを組む予定。同地域で交通インフラ整備が進められており2013年12月に吉林省（珲春）⇔ロシア（マハリノ）間の鉄道が開通。今後、ロシア⇔吉林省⇔日本の複合輸送ルートの本格稼動が検討されている。本ルートはヨーロッパまで繋がるルートであり今後注目が集まる可能性大。瀋陽日本人会会員企業で興味があれば是非ミッションに参加頂きたい。
· 二点目は、7/18（金）～7/20（日）にて瀋陽にて国際老齢産業博覧会が開催される件。主催は遼寧省老齢産業協会。日系企業に対し20程度のブースにつき無料開放される予定。現地日系企業からの参加も可。興味があれば是非とも日中経済協会（日中東北開発協会）瀋陽事務所までご照会頂きたい。
【渡辺さんより説明】

· 次回の第3回理事会は8/21（木）16:00より開催。
以　上
